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1 T'evvijtoieg Xuvagrioelg

H ovmijbns Tevvijroia Svvdetnon mog axohovdiog ag, aq, . . ., Gy, - . . OveTaw omd ) oe1pd A(x) =
> a;z'. O cuvieheomic Tov ' elvow 0 i-00T6¢ Gpog ™ME axolovBiag' (dnh. o ay).

O l'evvitoteg Zuvapmioels (I') amotehotv vav eVaAAOXTIXG TEOTO avOaTaQAoTaons / ®wdt-
®omoinong Tmv axorovdLdv. Kdde axolovbia aviiotouyel oe po povadixi I'Z xou avriotoopa. Av
yvopiCovpe ™V axohovdia a, a, . .., (. . . €lvol €9x0ho va virohoyioovpe ™ I'Z A(x) pe pdon
OV 0QLoUG. Av yvwoilovpe ™ I'E A(x) vrohoylovpe Tovg GooVs TS axoAoVBinS / ouVTEAEOTES
TV duvdpemy Tov z ané m oxon a, = (1/n)AM(0), dmov AM™(0) eivou 1 Ty e n-oomic
nopaydyov ms A(z) oto 0.

lNa mopddevypa, n I'E me axohovBiog pe n-00té 6o ay = bA™ eivon

- b
=bY» Not=——
) ; 1— )z

H T'S m¢ axohovdice 1,1,1,1,0,0,0,... eivan 1 + = + 22 + z3. H TS mc axolovdicc
7,6,5,4,3,2,1,0,0,0,... eivow 7 + 62 + 5% + 42 + 3z* + 22° + 25, Avtiorpopa, n axorovBia
mov avtiotolyel om I'E 5/(1 —4z) €xel n-0016 600 5-4", o ot I'S 2+ 3z + 422 4 23 avuotouyel
n axohlovbia 2,3,4,1,0,0,0,0,....

Aoxnon 1. Na vroloyioete v axolovdio mov aviiotolyet ot ['Z

1+:1:
Avon. E@ooustoviag 1o Sumvuprd avamruyna?, TooxumTel 6t
oo o0 o0
1 (-D(-1—-1)--- (-1 —-Fk+1) k1 kl 2 ko
(I+z) ' =1+4) o — Z — s =Y (-
k=1 k= k=0
Emopévmg, 1 axolovbio eivon 1, —1,1,—1,...,(=1)",.... O

! @0 Bempotpe mdvto 6T oL TWES TV TOHQVEL 1 LETAPANTY T £ivor 0pReTd. [urQES GOTe 1) 0e1pd var cuyrhivel. EE” outiog
QUTHE TS VITGOEONS, WTOQOVUE VO XELQLOTOVLE TH OELRA OOV TEMEQAOUEVO dBpotoua. o mopddelyua, Oempovue Ot
n ovvdpomon A(z) = Y2, a;x! eivan dmeloa mooywyiow (ovoutiud) %ot oL TaEdymyol TS vohoyitovrol
ragaywyLovrag m oelpd ooy remegoopEvo dfgotopie. Me dhha Adyia, A'(z) = 3050 izt T

? To avdmruypa mg mopdotaons (1 + z)™ eivon (14 2)" = Y3, (F)z" 6tav 10 n eivor puowds apbuds, ot
Q+z)" =1+, w k SLopopetind (y. STav 10 N EivoL GOVITIRGS KEQOLOS 1] H-OKEQOLOC
0QLBUAG). AVTO TO avAamTTUYHOL VOl YVWOTS 00V Ovwvvuixd avdarvyua. Muo ovvnOopévn ewdinr mepirtwon elvol to
avdmrvypa v (1—z) ™" érov 1o 1 elvou puotrds aBude. e avtj my eplntwon, (1—z) ™" = 14> 77, (”'H;_l) z*



2 Baowég Iowotnteg

T ™ ovvEyela, Bempoipe axohovbies a = (g, iy - ..y g,y - ..) %o B = (Bo, B1s-- - Bny--.) UE
'S A(z) »ou B(z) avriotoya.

Toopur Idstnra. "Eotw ¢, d otabepéc. H T e axohovbios ca + d B givon ¢ A(x) + d B(x).
TNo mapdderypa, n I'E g axohovbiog 4™ +9- 2™ eivou 17141 + 15)21, = li%;i%zz.
va Boovpe TV axolovBia pe I'E % avokvovpe ™ I'E o8 pepurnd ®hdopato ﬁ + ﬁ.
H axolovBio eivon 5 - 3" +4 - 7",

Avtiotpopa, yio

IdwgTnra T OricOnens. Svpforilovue ue S*a mv axorovBio pe Tpsc:

0 =0,...,k—1.
(Ska)n:{ Yo n ) )
Qp— YWn >k

Anhodn meoxeLTol yuor TNV oxohovBic. wov mEorVITEL oS TV “Og€Ld olioBnon” g a wotd k
Goove. H T'E mg axolovbiog S¥ar eivou n zF A(z). Todynom,

%) k—1 %)
= Z ajmj"'k = Z 0x™ + Z Oy "
7=0 n=0 n=~k

To televtaio dBooloua TQOXURTEL 0TS TO TEWTO te oy uetafinmic (B€tovue n = j + k).
Ecpoc@uo@ovmg ovti] v WieTTa Botoxovue otTL M FE mg omokovetag 0,0,0,0,1,1,1,1,...

elvar 17— . Opolmg, n I'E g axorovbiog 0,0,1,2,4,. " elvon 75

ZUMBOMQOUMS ue S~Fa mv axolovBio e TpES:
(S *a), = anir v wdde n > 0.

Anhadi) EoxeLToL YL TV axoAovBio Tov TEOXVITEL Ot TNV “0QLoTteEn ohioOnon” e a ratd k
6oove. Eivaw gdxoho va smpefoudoovpe 6t n I'S me anorovdioag S ar elvau:

" (A(m) Ef 01 azx.>
Egaoudtovrag avmi mv didmra, poioxovpe 6t n IS mg axohovdiog 8, 16,32, ...,27 3, .. elvau:

_3[

x —1-27 —42%] = 5

1
1—2x

BéBala o avt v oA epimtwon umwopoUie €UROAN VO XOTAAGEOVUE OTO (OL0 CUUTEQOOUO
KONOLUOTTOLOVTOLS TOV 0QLOUO.

Aoxnon 2. "Eotw axohovbic a = (ag, a1,...,ap,...) ne [T A(z). Na vroloyioete ™ I'E g
axohovbios B, = cay + d, 6mov ¢, d dvo otabepEs.

Avon. A6 ™ yoouuxy Wiomta mpoxvmtel 6t 1 tnrovuevn TS eivow B(z) = cA(x) + %I. |

Aoxnon 3. "Eotw axohovbic a = (g, aq,...,ay,...) ne [T A(z). Na vroloyioete ™ I'E g
axolovbios By = "y, 6mov ¢ pio. oTaeQd.



Avon. A6 Tov 0pLopd mpoxvmrel 6t 1 Intovpevn I'E eivan B(x) = A(cz). a

Idwdtnra Meguedv ABgoropdrov. H axohovdia v, = Y. a; ovopdletar xouw axohovdio Tmv
?(_92 Avto
TQOXVUTITEL TTOQOTNOEWDVTIOS OTL iy = Y — Yn—1. ATO TV YoOUAY WOLGTTA %0l TV OLSTNTA TG
oMobnong, éxovpe 6w A(z) = I'(x) — zI'(z).

TN mapdderyna, N axolovBia v, = n + 1 umwopel va Bewenbel cav n axohovBio TV HEQLRWV

ueoixdv aboowoudrawv ™ms an. ‘Eotw I'(xz) n T'E mg axohovdiog v,. Eivaw I'(z) =

aboolopdtmv mg oy = 1. Aot n T me ay, eival A(z) = ﬁ, NI gy, eivon I'(z) = ﬁ
XONOWOTOLDOVTOLS mv wWidtta g ohioBnong, ovumepaivovue 6t 1 I'X e axolovbiag vp—1 = n

glvaw xI'(z) = (DL XONoLRoToL®HVTaS TAAL TNV LOLGTNTO TV UEQLHWV 0BQOLOUATWV, TTQOXVTTEL

1— x)
ot n axohovbio d, = Y1 i €xev oav TE my A(X) = (l_f”x)g,.

Aoxnon 4. No vroloyioete Tov ®*Aelotd Timo g axolovbiog my A(X) = R

Avon. Dvopitovpue duun A(z) = ﬁ amoterel T g axorovbiog oy, = D1 4. Ovotonxd
doxnom tntdel vo vrohoyioovpe to dBgotopar Y i i. Pvowrd yvoeillovpe 6ty ;i = w =
(”;“1) Ed® 6o to amodeiEovue yonoipmomoldvioas ™ nébodo twv I'Z. Epapustovpe 10 dvwvuuns

OVATTUYUO KOl EXOVUE OTL

(12 i::(?ntk—l) 1 i::(k+2> L

ARS v 1016TTaS TS OAioBnomg,

z(l — )% = 0a° +1x+2(k+2> g =042 +Z<k+1>m’f:i(k;1>xk

k=1 k=1
O 600¢ by, elva 0 OVVTEAEOTS TOV £ 0TO TAQATAVD avATTLYUO. ATTOdE(Eatie AoV 6T Y 1 4 =
(";1) O vroloylouds (rolimhoxwv) abBgolopdTwy eivol pict oo Tig TOAMES ONUOVTIRES EPOQUOYES
tov I'Z. O

Iddtnra Tvpxineopenndv Megundv Abgotopdrav. H axohovbio o, = > >0 a; ovopdZeta xat
axohovBia Twv cvuTAnowuatixdy ueoixdv abooioudtmv ms a,. ‘Eotw A(x) n TZ g axohovbiog

TV OVUTANQEMUATIXDY 0y Elvar A(z) = w. AVTO TQOXVITEL TAQOTNEWDVTOS OTL (v =
On — Ont1- ATG TV Yooy WLGTHTo %ot TV WLGTNTR TS OMOBNoNS, €Xoune Gt
50 - H?A( )

A(z) = D(z) — z Y(D(x) — &) = 6 — zA(z) = (1 — 2)D(z) = D(z) =

1—=z
Téhog maEaTEOvUE 6TL §g = Y ooy a; = A(1).

IdwgTnra tng TuvéMEns. H axolovbic v, = 7 @ibp—; ovopdtetow ouvéMEN Tmv axolovbLdv o
zo B o ovpPoliCeton v = a x B. "Eotw I'(z) n IT'Z g axolovbiog v. Eivaw I'(x) = A(x)B(x).
Me amhd Adya, 1 I'Z tng ouvéMENg dvo axolovBLdv divetar amd o yivépevo twv I'Z toug.

To yeyovig 6u I'(x) = A(z) B(z) moonimrtel e9xoAo 0TS TOV 0QLONUS TOV YLVOUEVOU TTOMWVU-
uwv. Modypot, o ovvteheotis Tov ™ oto ywouevo A(z)B(z) eivon (00g pe > i o aibp—; emeldij
6oL ot duvatol TOGMOL YLoL VoL TAQOUIE TO 2™ OTO YWVOIEVO TROXRUTTTOVY TToAmAaoLdovag To z°
oto A(z) pe 10 "~ oto B(z), yia Sha 1o i = 0, ..., n.



Aoxnon 5. Na anodeiete 61t n medEn ™mg cuvéMEng elvan mdEn avupetadetixnn. Anhady va
amodeiete 1L Yo 0mOLECINTOTE OXOAOVDIES @ %ol B, LoYVEL OTL a x B = B * .

Avan. To yvépevo molvwvipwy givor avipetofenixy medEn. And v Widmra ™S ouvéMENS, oL
axolovbieg a x B »ow B * a éxouv Vv O TE. Aga modxetton yiaL 115 id1eg avolovbieg. O

Aoxnon 6. No amwodeiEete TV LOLGTNTA TWV REQLADY OLOQOLOUATMV XONOLUOTOLDVTOS THV 1OLGTNTOL
™S OUVEMENS.

Avon. TTapateovue 6t 1 ouwvéMEN g axolovbiog a pe my axohovbio B, = 1 elvaw Y ;- ai,
dMhadn 1 axorovbio Twv pepurdv abgotopdtmv ™ms a. "Eotw A(z) n I'E mg a. Dvmpitovue 6t
N TS me B = 1 eivaw B(z) = (1 — z)~!. And mv didmro. me owvéMEne, n T g axohovdiog
TWV UEQLRMV 0BQOLOUATWY TS ¢ elvol 1_9; . ad

Aoxnon 7. No vrohoyioete To dOgotopa Y i, 372" ne m uéBodo twv T'S.

Avon. [Tapateovpe 6tL To Tnrovpevo dboloura eival 0 n-00Tdg GROS TS CUVEMENS TV AXOAOV-
v a, = 3™ now By, = 2. H mpdmn axolovbio €xer I'E A(z) = 17131 ®al 1 0evtegn axohovBio

éxeL T2 B(z) = ﬁ H T'Z mg ovvéMEng toug eivan

1 R 2
(1-32)(1—-22) 1-3z 1-2z

To televtaio Princ TEOXRVMTEL Ue UEQLXT] XAAOUOTIAY OVAAVOT. ATO T YOOLUULXY] LOLGTNTA, 1) OKO-
AovBia mov avriototyel oe awri ™ T'E €xel n-00t6 Spo 3L — 271 Emopgvarg, Y1 312" =
gn+l _ on+l O

Iwstnre g Khipoxag. H axolovbia v, = na, €xer I m I'(z) = zA'(z), dmov A'(z) eivou n
e TORAymYoS e ovvdoemong A(z). Modyuat,

o0
I'(z) =2zA'(z —xz apz" —mZnan:ﬁ :Z(nan)xn
n=0
H axohovbia op, = 772 €xer IZ m
1 x
Az) = —/ A(z)dz
T Jo
XONoWomoLdvTag To YEYOVSS 6Tl ) mapdyovoa tov 2™ eivon nil , Exouvue

1 [* 2«
— § § +1_§ n
_;/0 Alz)dz = / n® dz__ n+1$n —n:0n+1x”

Kai otig 890 meputtdoeLs XoNoLIOTOOOUE TO YEYOVOS GTL GTAV 1 ATELRY OELQd CUYXALVEL, UTO-
QOUUE VO TN YELOLOTOVUUE OOV TTEMEQUOUEVO ABQOLOUCL.

Aoxnon 8. No vroloyioete ™ I'2 g axolovbiog a, = n(n + 1).



Avon. "Exovpe 1dn amodei€er 6t n axorovbio B, = n éxer I'E myv B(z) = ﬁ Amo v

WLéTTes ™ ®AMponag, N v, = n? éxeL IS I'(z) = 2B'(z) = fl(”f:)l?? . ATt6 T yoaupxyj 1diéTnTo, 1

anohovdio o, = n(n + 1) = n? + n éyeL TZ my

rz(rx+1 T 2x
(@) + Ble) = (1(_2)?? S TRl G .

Aoxnon 9. No vrohoyioete To dOgotopa Y i, i yonoupomoidvrog T'S.

Avon. H TS yio mv axolovbio v, = Y 1 i° eivou I'(z) = fl(:;ﬁz . H i tov abpoiopatog

diveton amd 10 ouvteheot Tov ™ oto avdmruypae ™ '(x). O

2

Aoxnon 10. No vroloyioete 10 dBgoopa Y i, i3 yonopomoidvrog T'S.
A¥on. H TE yio mv axohovBia §, = S0 i3 eivon A(z) = 517(1(4{%2;12)_ H 1 tov abpoionatog
divetou amd 1o ovvteleoti Tov ™ oto avdmruyua ms A(z). a

Aoxnon 11. No vroloyioete 1o dBoowopat Y i i(i 4+ 1)(i + 2)(7 + 3).

Avdlvon oe Khdopara zar Avtiotgogn I'evvnroiov Xuvvagrijoewv. "Eotw 6t B€hovpe va vro-
Moyioovue ™V axohovBia pe TE P(z)/D(x), émov P(z), D(z) eivon mohvdvoua tov z. Avté
7OV ®AVOUUE ELVOL VO, EQAQUACOVIE UEQLXT] ®AAOUOTLXY cvdlvon elte o’ evbelog ot cuvdaeTnon
P(z)/D(z) eite om ovvdpmon 1/D(z). A6 t0 amotéheoua TS avalvuons e neoixd xAdouata,
UIT0QOVUE EVROAC. VO, vitoloyioovue v axolovBio pe v avtiotowyn ['Z. Av mpoxettol yio v
1/D(x), xonowomotovue Vv LGTTe. TG OMOONoNS %ol ™) YOOI WLGTNTaL o VtohoYCoupe
™mv axohovdia ue I'T P(z)/D(x).

2

Aoxnon 12. No vroloyioete v axolovbio ue I'E ——.

Avon. Egopuolovrag nepixi] »Aaouating avdilvon, votohjyouue otl

2 1 1

1—4$2_1—2x+1+2$

H axohovBio pe I'Z 1f2m elvow n By, = 2™. H axohovBio pe I'E 1+12$ gtvarn v, = (—2)" (ywo 10

TeAevTOlo, eQyatonaote onws oty Aoxnon 1. Aré ) yoauuxy widtnra, N tnrovuevn axohovbio
elva

2" *tL qv n domog
oy = .
0 oV N TEQLTTOS

2223 —922 —14z—1
1+z)(1+3z)(1—2x)% "

Aoxnon 13. Na vrohoyioete v axolovBio pe I'Z 0

Avon. Egopudlovrag pnepri] xhaouatinyg avdivon, €xovue

1 _ —1/18  27/50 N 56,225 N 4/15
(1+2)(1+32)(1-22)2 1+xz 143z 1-2z (1-2z)2



I'vopitovpe 6t n axorovBio pe T (1 + 2) ! eivow n (—1)". Egapudtovrog m yooupus tds-

™o %ol TV WIeTNTa TS oMoOnong, ®otaljyovue oto ovumégaopa 6t N axolovBia pe I'E v

(—1/18)(222% 922 —14x—1)
14z

— = 22(-1)" 3 —9(-1)"? — 14(-1)" = (1) = -k [-22 -9+ 14 - 1](-1)" = (-1)"

elval n

Oupoimg, n axohovdic pe I'S (14 3z) ! etvown (—3)". And ™) yoaupusy Wémro %o my idmro
(27/50)(22x% — 922 —142—1)
1+3x

™¢ oAioOnong, €xovue St 1 axolovBia pe I'E v elvou m
20 [22(=3)" 72 —9(=3)""? —14(=3)" "' — (=3)"] = &L [-22/27-9/9+14/3 —1](=3)" = (-3)"

o < p p p (56/225)(22x3 —9x2—14x—1) _.
Opolwg ®oataljyovue 0to cuumépaouna ot 1 axolovdia pe I'Z myv T elval

H22-2"—9.2" 2 — 142" — 2" = 58 (22/8 —9/4 — 14/2 — 1]2" = -2 2"

Téhoc, n axohovdice pe TS (1 — 22) 2 eivouw n (n + 1)27. Epoopdtoviac m yoouuxy tdd-
™I %Al TV WOLGTNTA TS OMOONONG, ROTAA|YOUUE OTO CUUTEQAOUA OTL M axolovbia pe I'E v
(4/15)(222% —92%—142—1) _.

T=20)2 elvau m

A122-(n—2)2"2 -9 - (n—1)2"? - 14-n2""" - (n+ 1)2"] =

2[22/8 —9/4-14/2 —1]n2" + £ [-2(22/8) + 9/4 — 1]2" = —2n 2" — 4L 2"

Suvdudlovrag TS TOQATAV®D OXECELS, ROTOAMYOVIE OTO CUUTEQOOUO GTL 1 TNTOUNEVN OxO-
Aovbia eival

ap = (=1)" 4 (=3)" — 2n 2" — BT 9" — (_1)" 4 (=3)" — 2" 3. 2"
2t ouyrexQLUEVN TeQITTTmOn, N Tntovpevn axolovBion NToEel vor TEoXEL EVROASTEQA TTCL-
QATNEMVTOS GTL 1) ouyxexQuuévn T'E pumopel va avalvubel oe pepind ®hdoporto wg eENg

2223 — 922 — 142z — 1 1 1 1 2

(o) (1+30)1—20)2 14z 143z 1-2¢ (1-220

3 Egoppoyés tov 'evvnroiov Xuvagrioeov

OL I'Z €yovv moMES ®ow ONUOVTIXES EQUQUOYES. ZTo TAdiowa Tov pobniuatog, Bo dovue moQo-
delynara epapuoywy twv I'Z otov vroloyoud abpotonudtwy, otyv enithvon TeofAnudtny ovvdva-
OTIXNG, RO OTNV ETCAVON OVAOQOMHDY EELODTEWV.

Ko otig 10e1¢ meputtddoets, n Paown 1W0€a eivon idio. To aynd medPinua uroel vo opLotel
JLOTLTHVOVTOS L 1] TEQLOOOTEQES axohovBies (dhadn To mEAPANUA 0QICETAL OTO DO TV arO-
hovBv). TTolEg popEs elvar doxolo vor AMioouvpe T TEOPANUa ue omevBeliog XELQLOUS OUTMOV
TOV 0ROAOVOLDV (Tr.). VTOAOYLOUGS EVOS dVorohoV aBpolionatog). o NTav SUms eUOAO VoL M-
OOVUE TO avTioTolyo mEORANUa oto xdeo twv I'E. YmohoyiCovue howmdv tigc T'E tmv axolovBudv
%Ol UETACYNUOTCOVIE TO TESPAUa oto Yweo twv I'Z. "Emerta Mivoupe 10 modPAnua oto YHeo
tov ['Z yonowomrotwvrag ovvibwg alyepowrd egyaheia. Téhog, vohoyiCovue v axoiovdio mov
avtiotolyetl ot I'Z mwov mepuypdpel T AVon tov TEOPAUTOS KOl ATOXTOUUE TN AVON TOU OLOYL-
%00 1o weoPANuatos. Avt) ™ nEBodo axoAovBNoauE IO TOV VITOAOYLOUS TwV 0BQOLOUCTMV OTLS
aoxnoeis 4, 7, 9, 10, 11.

St ovvéyela Ba dovue now dAAa mapadelypata émov epaoudlovue TV dlo péBodo.



3.1 Ymoloyiopnog ABgoropdrev
Aoxnon 14. No vroroyiobei 1o dBoowona >0 5 i(n — 7).

Avon. H 'S yio my axohovdia B, = Y i i(n—1) eivouw B(z) = W H i tov abpoionotog

T
divetow amd 1o ouvteheot| Tov ™ oto avdmruyua ms B(z). a

Aoxnon 15. Na vroloywoBei To dBgowoua Y 1 o i(n — i)

Avon. H TS yio my axohovBia b, = Y1 i(n—i)? eivan B(z) = (1(1;:):”) H tuyj tov abpoiopatog
divetan o To ovvreheoti Tov " oto avdmtuypa mg B(z). a

Aoxnon 16. No deiEete (e xoron I'E) 6u yo xdBe puownd apbud n, 0 (T;) = 2", H ouvdva-
ot} EQUNVEID TNE TTAATAV® LOSGTNTOS ElvVoL 6TL 0 AQLONOS TV JLAPOQETIRGIV VITOGUVOA®V EVES
ouvVOeAOU UE 1 otowyeia etvan 27,

Avon. E€govpe Su yio xdbe z, Yo o (2" = (14 )" (Svovuuxs avdmmvypa). To tnrodpevo
mpoxrvmrel Oétovrag x = 1. a

Aoxnon 17. Na detEete (ue xoron ['2) 6t yia »dbe puotnd abud n,

(5)+ )+ ()= () + () () e

H ovvdvaomnxn epunveia me magamdvem oétnrog eivor yia »dbe ouvolo pe n otoryeio, o aoBuds
TOV SLOPOQETIRMV VITOCVUVOAMV TTov €X0UV dETo aliud otolyelmv gival (0o¢ ne Tov aLBus Tmv
SLAPOQETIRAIV VTTOGUVAAWV TTov €XOVV TEQLTTO 0QLOUG oToLyElwV

A¥on. Z10 Sumvupxs avamTuyna > (n) " = (14 z)", Bétovpe = —1. To amoréheopa eival
Sr o (=1)"(") = 0. To tnrovpevo TEOXRUTTEL SLOTNOMVTOS TS GOTLES SUVARELS TOV T OTO CLQLOTEQRS
UWENOS TNG LOOTNTOS XOL UETOPEQOVTOS TIC TEQITTES JUVANRELS TOv & 010 OEELG WENOS. Agov TO
dBootopa Twv dvo (lowv) nehwv eivan 2™ (BA. moonyovuevn doxnon), xdbe uéhog eivar (0o pe
2n=t, O
Aoxnon 18. No deiEete (pe xorjon I'E) 6n yia xdbe puows auous n, >, (T;)2 = (2")

n

~ , s , , s n n .
Aven. Xonowomolovie ™y 8LemTe Tov SVmvumndy ouvteeotdv ot ( z) = (n_ l) %OLL YQAPOUUE
, , ;- 2, £~ . __(n ,
70 {NTovpevo GOQOLOWA 0OV TO 1-00T6 6RO TG CUVEMENS TS axohovdiog a; = ( z) UE TOV E0UTO

™g. Tumixd,
n 2 n
=0 =0

H I'S g axohovbiog «; elvon (1+ )™, Ané v didmra s ovvéMENg, N I'E g ouvéMEng elvan
me o pe Tov evard mg eivar (1 4 x)27. O n-00tég 600g ™S GUVEMENC £ival 0 CUVTELEOTIC TOV
+ z)?". Egaopdtovite 10 duvwvuurd avdmruypo xo foloxovue 6t o
TNTovueEVOg OUVTEAECTIS ELVaL (2”) OmmS OTOLTE(TOL. O

z" oto avdmrvyua tov (1 +

Aoxnon 19. No deiEete (e xoron I'S) 6u yua xdbe Quows agudus n, > Z(T;) =n2n 1



3.2 Emnihvon Heofrinpdrov Tuvdvastizig

Aoxnon 20. No deiCete (ue yorjon I'T) n yia (Z) = (ngl) —+ (z:i)

Avon. Two, a0 uod aoLous n, woyiet 6u (1+2)" = (1+2z)" ! +z(1+ )"~ . To mpdto néhog
etval n I'Z g axorovbiog (Z), k=0,1,...,n. Hovvdomon (14+z)" ! elvarn 'S mg oxorovbiog
(”;1) Ané v 1T, Mg ohiotnong, n ovvdomon z(1+z)" ! eivou I'S mg oxolovdiog (Zj)
To Tnrovuevo mEOrVITEL OGS TO YOOUMXLT LOLOTNTO. d

Aoxnon 21. "Exovpe amepidoLoto aolbud xepudtwy twv 50, twv 20, xal twv 10 Aemtdy now 0€hovue
va emAéEovne 10 x€puata. Na dotvrdoete ™) ['2 »ow vo vitohoyioete TGooL elval oL SLOPOQETIROT
TOOTOL YLOL TNV TALQUTAV® ETLAOYT.

Avan. "Eotw ay 0 aoBpuds Twv duapoetixdy Toommv va dtahéEovne k xéppata. Tua xdbe gidog

®neQUATwV, urogovpe va dtohéEovpne xavéva 1 €va 1 dvo, whr. Avté xwdixomoleiton omd ™ '
2 3 _ 1 . . ¢ oot .

l+z+2°+2° +... = 1= Agov €yovue tola dropogetind eidn xepudtov, n I'X yo my

anohovdia ay elvon (1 — )73, To Dnrovpevo divetow omd To argg, OV elval o ouvteleotiic Tov !0

oto avdmruyna ™ms I'Z. Epapudlovue 1o dvovuind avdmrtuyuo xot foloxovue 6tL o Inrovpnevog

OUVTEAEOTNS €lvail (3+}8*1) = (122) = LZH = 66. EOd 1 Moo ooxvnTeL EmiONS XONOLUOTOLDVTOS
OUVOVOLOUOUS CVILXELUEVOV UE ETTAVAANY). ad

Aoxnon 22. "Exovpe ameidoLoto aolbud xepudtwv twv 50, twv 20, xal twv 10 Aemtody now 0€hovue
va. dadhéEovpe 10 amd avtd wote va, €XoVe TOUAAYLIOTOV EVa. ®EQUOL %Ol TO TTOM) 8 ®EQUATOL TWV
50 hemrdv, dETo aLBUS xepudtwy Twv 10 ATV, ®ot 0 AQOUSS TV ®EQUATWV TV 20 AETTHOV VOl
elval meQLrTtog ®oL vo. unv Semepvd 1o 5. No duatvrwoete ) I'Z wow vo vrroloyioete wéool eivol
oL OLOPOQETIXOL TEOTIOL YLOL TV TOQOTAV® ETLAOYY.

Avan. "Eotw ai 0 agBnds Tmv dLapoetindv 1ommy vo SIohEEovie k ®EQUOTOL LE TOVS TOQATAV®D
neptoptopove. T o néopora twv 50 Aemrav n TS eivow z + 22 + 23 4+ ... 4+ 28, yio 1o néppoma
tov 10 Aemrdv n TS etvon 1 + 22 + o4 4+ 28 4+ ..., naw ya 1o xéoparta tov 20 Aemrdv n IS eivow
z+ 2%+ 2°. TloMamhaoidCovrag ng T yia xdBe eidog xepudrmv, éxovpe ™ T'E yioe my oxorovbio
(0978

(z+a?+23+ . +2) 1 +22+2"+25+ .. )z + 23 +2°)

10

To Tnrovuevo divetow omd 10 ovvtedeoni tov z oto avdrtvyna s I'Z. Kdvovrog mpdEeis poi-

O®OVUE OTL 0 InTovpevog ovvieheotg eivar 11, ad

Aoxnon 23. "Exovpe amepldploto apBud xepudtov tmv 50, tov 20, o twv 10 Aemtdv. Na dwa-
Tunwoete ) ['2 xan vo vroloyioete wdool elval oL dLopoEETIXOT TEOTOL VO OYNUOTICOVUE TO TTOCO
TV 2 V.

Avon. "Eotw ai 0 aolOuds tmv SLopoQeTIX®Y TOOTWY VO OYNUATICOVUE TO TOOO TV k Aemtdv
drohéyovrag amd ta mapomdve xéopata. T to xéopota twv S0 Aemrdv n IS etvan 1 + 2°0 +
2100 4+ = Lo yio ta wéopoma Twv 20 Aemtdv n TS etvon 1+ 220 + 240 + ... = L wan



o ta %€opora Tov 10 Aemrdv n TS eivou 1+ 210 + 220 + ... = L. TlohhamhaodCoviag mig

'S yua »dBe eidog repudrwv, €xovpe ™ I'E yia v axohovBio ay:

1 1 1
1—2%0 1220 1— 210

Agovt B€hovpue va oxnuoticovpe to mood twv 200 Aewrdy (= 2 gvo®), To Tnrovpevo divetal and
10 ovvreheotij Tov 22°0 oto avdmruypa mg 2. T ™) ovyzexouuévn doxnom, eival evroldTeQo v
VITOAOYICOVE TO THTOUUEVO CUVTELEOTH] XAVOVTOE TOV TTOQOXATMD TOMATAAGLOUONS TOAVWVIRWV:

(1+x50+x100+x200)(1+x20+x40+---+x200)(1+x10+x20+---+x200)

O ovvteheomic Tov 2% givau 29. O

Aoxnon 24. No vroloyioete ™ I'Z %ol tov aglOud Twv SLopoQETIXDY TOOTWY VO OXNUATICOVILE
TO TOOO TWV 2 EVE® VTG TOVS TTEQLOQLOUOVS TS Aoxnong 22.

Aoxnon 25. Me néoovg TeomOUVS Uroeovne va toofetioovue 10 yaprovouiouota Tmwv 5 evpm o
3 SLOKERQUUEVOVS ROVUTTOQAIES DOTE RAVEVAS ROVUTAQAS VO, UV €xeL Tdvm amd 20 gvod;

Aoxnon 26. Na oeite ™ I'E now tov 0plBps tov AMoemv g eElowong 21 + --- + 2 = n 010
oUVOLO TV PUOLR®V 0LORMV. Na diaturdoete €va TESPANUA CUVOVOOTIXNG AVTIOTOLXO UE AUt

TO EQWTNUOL

Aoxnon 27. Na oeite ™ T'E 2o tov 00Bus 1oV Mogwv tov ovotiuatos {21 + 22 + 23 + 24 =
10,21 > 2,29 > 1,23 > 1,24 > 3 »ouw meQTTES } OTO GVVOLO TWV QUOLRDV 0QLOUWDV.

Aoxnon 28. Mo opdda ot dudpreto Tov mpwtadiquartog diver 30 aydves. Ta duvard amotele-
opata ®dbe aywva elval vixn, ioomaia, zow . Xonowpomowdvrog I'E va vohoyioete Tov aoliud
TOV JLALPOQETIXDV ATOTEAEGUATMVY ALV O GUVOMRAOS AQLOUGS TV VIRMV ELVAL TTEQLTTOS, O GUVOMARAS
aQLOUGS TOV NTTOV elvor dQTLOG, EVA OL LOOTAAES elval TOVAdyLOTOV 2 (€va amodenTd GuVOMRG
amotéheopa elvon yiow mopdderynar 7 vires, 16 frreg xow 7 1oomohies).

Avon. "Eotw aj 0 00lBRos TV dL0QOQETIX®Y OOTEAECUATWY VTG TOVUS TOQATAV® TEQLOQLONOUS
oe k aydveg ovvolxnd. H I'S yio mig vineg eivouw © + 22 + 2° + - - + 122, eme1dn o aoOude twv
virdv mogmet va elvou weprtde. H IS yua g womahieg eivar 22 + 22 + 24 + - - - + 230, eneidnj ot
woomahiec etvar Tovhdytotov 2. H T yia ug ritrec etvan 1 4+ 22 + 2% + 28 + -+ 4+ 230, eneidij o
ouvoMrdg aLBRdS Twv NTTdv elvon dotog. H T'X yia mv axolovBio oy, eivou:

((L‘-l—:Eg—i—(L‘S—i-"'+£E29)((L‘2-|-£E3—i—(L‘4+"'—i—.’f;‘?’o)(l+£E2+.’L‘4-|-.’L‘6-|----+(L‘30)

30

To Tnrovuevo meoxvmTelL amd T0 GUVTELEDTH] TOV £°° 0To avdmTuyuo ts I'2.

T vo vwoloyioovpe ToV CUVTELEDTY), ETEXTEIVOUPE T TOQATAV® aBpolonaTo LEYOL TO ATELQO
(£101 €x0VE AMELQOVS BEOVE YEMIETOLXIS TEOGdOV). Avtd Sev emmpedlel To ovvreleomi Tov 30
emeldn oL Gpol mov mEootiBevtal €xouvv exBETH ueyaiitepo tov 30. YmoOEtovtag Aowtdy Gt o
aLOUSS TV aydvmy elvor arepLoglotog, N I'E yivetou

3 4

2 1 3
(1,:1;,2)3 + (1,22)3

A(l‘): a:?,lf_. 5 =

- l—=x

TS ra? =

9



Egapustovrag 10 dvovupixs avdmruypo EXoune:

xi?)_l_’_oo k+2 2k+3
(1—22)3 B

%ol \ -
x E+2\ o4
E— +
= ()
k=1
[apameotpe 6t oto mEdTo avdmruyua dev vrdoyel o 230 (dnhady o avtiotolog cuvieleomic
elvou 0). 1o devteo avdmruypa, o 730 epgaviteton yio k = 13. O avtiotolyog ouvreheotiic eival
(125) = % = 105. Zvvemdg, 0 ouvoMxog aLBUAS dLapoQeTH®V amoteheopdTmV Yot 30 aydves
VTS TOUS OUYREXQLUEVOUS TEQLOQLONOUS elvar 105.
Cevinaodtega, 1 axorovdict ay mov divel Tov alBUS TV SLOPOQETIRMV ATOTEAEOUATWV YO K
AYDVES VTG TOVS CUYREXQLUEVOVS TEQLOQLOUOVS ElVOL ayf, = ’“8—2 - %(1 + (-1 —L(1-(-DF). O

Aoxnon 29. Oflhovue va potpdoouvue 24 xogouéles o 4 madid dote ®dBe madi vo maeL TOUAd-
yrotov 3 xou to molv 8 nagapéles. Na Poeilte  I'E »ow Tov apBud Twv SLopoQETIRGY TQOTWV VOl
yiveL avto.

Avon. "Eotw a 0 0glipds Tov SLogoQeTiv®y T90TmV va polpdoovie k rapauéhes og 4 moudid
wote ndbe moudi vo wdel TovAdylotov 3 xow to oAU 8 nopauéhes. H I'Y yuo »dBe maudi elvau
3 4zt 4 - - + 28, TIoMamhaowdCovrog tic TS yio #d0e maundi, £xovpe ™ T'E yio mv oxolovbio
ap: A(z) = (23 + 2 +- -+ 28)*. To Unrovpevo divetaw ams To ouvieheom] tov £2* oto avdmruyuo
™ms A(z). "Evag t1dmog va vroloyioovue avtd 1o ouvteheoTy lvou:

1—2%\*
A(x):($3+x4+---+$8)4:$12(1+$+x2+---+x5)4:$12(—x>

24 12

O ovvteleoniic Tov z=* oto avdmruyno g A(z) elvar o Olog ue 10 ovvreheoti Tov ' 01O
avdmruypo me ovvdomone (1 — z8)*(1 — z)~*. Topamoeiote 61 oe AWVTé TO TAPEdELYIL dev
umoovpe vo. Bewproovpe 6T 1o dOgotopa =3 + z* + 2% + - + 2 ugyoL 10 dmelpo emeldy o
29, ..., 2%* ovvelopépovv oto ovvteheoni Tov 24, “Etol moémel vo vohoyiooupe To avdmTuypo
me (1 — 2%)*(1 — 2)~*. Epapudtovue 10 dvavupnd avdmmuypa xon Boiorovue 6tL o Inrovpevog

OVVTELEOTNG elvau:

(1—-2%%1—2)t=01—-42°+ 622 —...) f: (k i 3):1:’“

k=0 3

0 12

oto deUteQo (oUVTEAEOTIS (135)), 10
0

To z'2 oynuoriCeton ané 1o

x5 nou orovg do Spovg (ouvreheomic —4(2) ), %Ol TO &

OTOV TTEMTO GQO XAl TO %

12

OTOV TEMTO 6RO ®OL TO T~ 0TO deVTEQD

(ovvreheonic 6). O Tnrovuevog ovvreleotng elvau:

(5) = 4(9) + 6 = LBL413=098T | 6 7(65 — 48) + 6 = 119 + 6 = 125

10



